

Nobena civilna družba v demokratični in pravni državi ne bi smela dovoliti, da se posameznika ali skupino, ki se bori za enakopravnost in pravice državljanov, diskriminira, šikanira, eliminira, viktimizira in diskvalificira

Legenda izrazov :

DISKRIMINACIJA = neenako obravnavanje; (osebna okoliščina vere ali prepričanja), ker ima določene invalidnosti (osebna okoliščina invalidnosti), ker je mlajši ali starejši (osebna okoliščina starosti),

ŠIKANIRANJE= kazenskopravne vidike šikaniranja (197. členu Kazenskega zakonika, 22. Poglavje)

ELIMINACIJA= odstranitev, odprava, izločitev.

Vladna VIKTIMIZACIJA = oblika diskriminacije s katero se zagrozi s kazenskimi in povračilni ukrepi

Uporabljeni predpisi :

- Zakon o pokojninskem in invalidskem zavarovanju (ZPIZ-2)
- Zakon o varstvu pred diskriminacijo (ZVarD)
- Zakon o uresničevanju načela enakega obravnavanja (ZUNEO)
- Kazenski zakonik (KZ-1-NPB4)
- Ustava RS

Datum : 08.06.2023

JAVNO OPOZORILO VLADI RS

zaradi

- konstantnih kršitev predpisov in ustave RS ter diskriminacije, šikaniranja viktimizacije in diskvalifikacije, upokojencev ...
in
- nikakršnega odnosa do javnih sredstev, do zasebnikov, do gospodarstva, še manj pa do davkoplačevalcev, zdravnikov in zdravstvenega osebja ter kmetov in čiste vode...

VLADA NE MORE IN NE SME UPOŠTEVATI LE TISTE CIVILNE INCIATIVE, KATERE PREDSTAVNIKI SO OSEBE, KI NISO NIKOLI NIČESAR VLAGALE V DRŽAVNI PRORAČUN – AMPAK TUDI IN PREDVSEM TISTE, KI SO VLAGALI IN ŠE VLAGAJO PREKO DAVKOV V PRORAČUN DRŽAVE – SICER VLADA IZVAJA HUDO KRŠITEV USTAVE IN ZAKONODAJE, KOT TUDI HUDO KRŠITEV PODROČNIH PREDPISOV, KI SE V VEČINI PRIMEROV TUDI KAZENSKO PREGANJAJO, SAJ GRE ZA ELIMINACIJO DOLOČENIH SKUPIN, TUDI VIKTIMIZACIJO IN DISKRIMINACIJO – PREDVSEM UPOKOJENCEV !!!

Upokojenci se zavedamo, da težave upokojencev izvirajo še iz prejšnjih vlad, vendar takšne inflacije, kot je sedaj, niso povzročile prejšnje vlade. So pa vse prejšnje vlade, kot tudi sedanja, dvigovale in usklajevale pokojnine v % (procentih) ter s tovrstnim dvigovanjem in usklajevanjem, ena za drugo povzročale anomalije v pokojninskem sistemu, poleg seveda znižanja količnikov do katerih je prišlo še za časa Ropove vlade. Le tega količnika potem nobena vlada ni več popravila, ker ni bila dovolj časa na oblasti ali pa ni imela dovolj podpore v parlamentu za tovrstno spremembo.

Sedaj pa ta vlada ima udobna večino, prvič po dolgih letih – pa vendar se te večine zaveda samo do te mere, da še dodatno poslabšuje življenje v državi vsem, ne le upokojencem, kajti namesto, da bi to večinsko moč uporabila za izboljšanje življenja ljudi v državi - že leto dni samo ruši vse, kar je bilo do sedaj dobrega narejenega za državljane in Slovenijo.

Na vladi se vse premalo zavedate, da je funkcioniranje javne uprave in vladnih predstavnikov odvisen predvsem od davkoplačevalcev – se pravi, da je dolžnost celotne vlade, da nikogar ne izključuje, nikogar ne zapostavlja, nikogar ne diskriminira, eliminira ali celo institucionalno ali osebno viktimizira.

Kot že zapisano - ta vlada ima udobno večino, in bi lahko veliko več dobrega naredila za ljudi, kot ostale vlade pred njo – pa izkorišča svojo moč le v tej smeri, da podreja in ustrahuje vse okoli sebe, da uničuje vladavino prava, demokracijo, svobodo govora – se pravi vse tiste stvari, ki ljudem in državi škodujejo.

Do upokojencev je prišel tudi odgovor vlade na vprašanje poslanke ga. Furman v katerem ste nanizali vrsto praznih floskul in izgovorov.

Vlada RS bi morala že v lanskem letu (nov in dec 2022), izredno uskladiti pokojnine z rastjo plač in rastjo inflacije in ta uskladitev bi morala ostati v tej višini – ne pa da jo je vlada od januarja dalje ukinila. Res da je vlada upoštevala redno FEB uskladitev pokojnin 5,2 % gre po podatkih sodeč v redni uskladitvi formalna izpolnitev skupaj s poračunom za JAN 2023.

Toda Vlada nadalje piše, da bo potrebovala za 3,5% zvišanja pokojnin od 01.04.2023 do 31. DEC 2023 206 mio in v letu 2024 še 274 mio - ampak ta znesek je za vse upokojuje, ki jih je krepko čez 600.000, kot kaplja v morje.

*Vlada je do sedaj namenila »levim političnim aktivistom« ki se gredo nevladnike pod imenom Glas ljudstva, že 500 milijonov , CI Zveza borbem nedolgo nazaj kar 140 milijonov – **za upokojuje, ki jih je pa 650 tisoč pa 100 milijonov**, čeprav nihče od teh nevladnikov ni nikoli nič vplačevali v skupno državno blagajno – ves čas samo črpajo in živijo na račun drugih. Nadalje je vlada dokapitalizirala ELES v višini 170 milijonov, HSE pa s 492 milijonsko dokapitalizacijo pa kljub temu podražila električno...če je vlada našla denar za njih, naj še za upokojuje, ki so vse delovno dobo vlagali v proračun.*

Procentualno (%) usklajevanje pokojnin poteka že desetletja, pa nikomur ne pride, da se s tem ustvarja vse večjo revščino tistim, ki prejemajo nizke, delavske pokojnine - na drugi strani pa največ pridobijo samo upokojuje z visokimi pokojninami. To je v vseh pogledih diskriminatorno in v popolnem nasprotju z osnovnim pojmovanjem ustave in zakonov, posledično pa tudi v popolnem nasprotju s ČP in boja proti revščini.

Ta vlada ima pa sedaj vse vzvode, da to LAHKO prepreči in zmanjša razlike v pokojninah s povečanjem in usklajevanjem pokojnin v enakih zneskih in tudi z uravnavo enakega količnika za izračun, kajti čisto vsak upravičenec do starostne pokojnine dobi že z odmero pokojnine primerno višino glede na vplačila raznih dajatev in prispevkov. Zato so vse uskladitve in povišanja, ki se izplačujejo kasneje v procentih (%) ,to je potem, ko je nekdo že po odločbi o starostni upokojitvi dobil odmerjeno višino pokojnine, popolnoma nedopustno, oz. diskriminatorno in neenakopravno obravnavanje upokojujev.

Posledice te diskriminacije se kažejo dandanes prav v razlikah in razkoraku med najnižjo in najvišjo pokojnino, ki so neverjetno že velike. Sedaj če nekdo z najnižjo pokojnino prejme 3% povišanje ali uskladitev, pomeni, da ta prejme 9 eur, nekdo z najvišjo pokojnino pa tudi do 100 eur ali več. In to recimo 2x na leto, pa je tukaj razlike že za eno najnižjo pokojnino samo na letni ravni. Če se pa to ponavlja 10, 20, 30 let - pa pridemo do razlike med najnižjo in najvišjo tudi do 3000 eur, če ne tudi več. Teh 3000 eur pa nikakor ni plod vplačevanj v pokojninski sistem – temveč razlika, ki je nastala samo zaradi neenakopravne obravnave upokojujev, kar je absurd in diskriminacija tistih upokojujev, katerega je potrebno takoj odpraviti in popraviti. Ta vlada sedaj ima udobno večino, zato se ve, da to lahko uredi.

Druga diskriminacija upokojujev temelji na količnikih za izračun pokojnin. Ve se, da se je zelo velikim številom upokojujev od leta 2000 do 2012 napačno izračunalo osnovo za odmero pokojnin , oz. so jim/nam izračunali pokojnino z veliko nižjim količnikom, kot ostalim pred tem in po tem. Le to odločitev takratne vlade pa ni bila nikoli kasneje odpravljena, zato s(m)o vsi tisti upokojuje, ki s(m)o šli v pokoj v tem obdobju še vedno prikrajšani tudi zaradi teh anomalij spet neke pretekle (Ropove) vlade. Izključno zaradi udobne večine te vlade v parlamentu, ima le ta Vlada Roberta Goloba še največ možnosti do sedaj, da te anomalije v količnikih in procentualnih povečanjih ter uskladitvah nemudoma odpravi ter v nadaljevanju odloča glede na rast cen (inflacije), rasti plač ali rasti življenjskih potrebščin, enotne zneske vsem upokojujev. S tem se ne poseže v prav nobeno pravico pridobljeno z odločbami o višini pokojnin – ampak se uredi enakopravna obravnavo upokojujev, kajti rast cen in

pokojnin ali inflacije je za vse enak in ni inflacija za tiste z nižjimi pokojninami nižja, za tiste z visokimi pokojninami pa višja.

Upokojenci zato upravičeno zahtevamo :

- **revizijo pokojnin od leta 2000 do 2012 in popravek indeksacije za izračun pokojnin** na količnik enakopravno z vsemi ostalimi ki so šli v pokoj pod istimi pogoji, pri čemer je potrebna tudi pravilna valorizacija, vse od dneva odločbe za pokojnino, dalje.
- **izplačila rednih in izrednih uskladitev** pokojnin vsem upokojencem v enakih zneskih glede na dvig povprečja plač v SLO ali glede dviga življenjskih stroškov ali glede inflacije, ipd. – NE več v procentih (%)
- **Dvig najnižje pokojnine** za polno delovno dobo na najmanj 750 eur/mesec
- **Dvig sorazmernega dela pokojnin**, upokojencem in invalidom z nižjo delovno dobo, pa ne sme biti nižja od socialnih transferjev, oz. socialne pomoči.
- **Dvig najnižje kmečke pokojnine, prav tako ne sme biti nižja od socialne pomoči**, kajti kmetje so se vse življenje preživljali sami, brez pomoči države in kljub temu vestno plačevali katastrske in druge davščine. Se pravi, da so vse življenje živeli od svojega lastnega dela in nikoli bili v breme državi, kar velja še dandanes. To je dodana vrednost – zato je prav, da država tudi tem starostnikom omogoči vsaj v primeru invalidnosti in starosti, dostojno preživetje samega sebe, ne da bi bil na starost v breme drugih.

Nadalje upokojenci zahtevamo, da vlada **SPREJME** CI »inštitut 1.oktober« za enakovrednega in legitimnega pogajalca, glede pokojnin in po potrebi tudi ostalih pravic, ker smo jim za tovrstno zastopanje množično izbrali in dali legitimnost upokojenci, pretežno iz gospodarskega sektorja in te legitimnosti ne more odvzeti kdorkoli drug. Ravno upokojenci, ki prihajamo iz gospodarskega sektorja se še kako zavedamo, da brez ugodnih pogojev za gospodarjenje, ne bo možno računati na višje pokojnine, sedaj delavno aktivni mlajši rodovi, pa tudi ne bodo imeli brez tega pogoje za višje plače in posledično višje pokojnine zase.

Namreč nobena vlada ne more sprejeti takega zakona, da ne bi bile potrebne uskladitve pokojnin, saj se le te usklajujejo bodisi z rastjo plač, z rastjo življenjskih potrebščin ali z rastjo inflacije. Ta vlada pa je že dokazala, da več zapravi, kot dobi in posledično na ta način sama povzroča inflacijo, pri čemer ne trpi le proračun, ampak se poslabša ljudem tudi kvaliteta življenja. To pa pomeni, da v primeru, če ne bo vlada racionalno porabljala denar, bo inflacija zrasla v nebo, oz. postala neobvladljiva.

Vlada v odgovoru na vprašanje ga. Furman odgovarja z vrsto predlogov za uskladitev pokojnin iz strani Sveta zavoda – vendar predlog iz FEB se tiče zakonske ureditve pokojnin, prav tako izredne uskladitve, katere ste združili vse skupaj v FEB k redni uskladitvi – pa še to ste nam izplačali v procentih, kar pomeni, da tisti, ki ima višjo pokojnino je dobil več, kot tisti, ki ima nižjo. To pomeni da niste prav ničesar prispevali k izboljšanju stanja tistih upokojencev, ki prejemajo pokojnino pod pragom revščine – ampak ste zopet dali največ samo tistim, ki imajo že sedaj vsega dovolj.

Nadalje v 5. odstavku na 1. strani vašega odgovora zasledim, da je za 3,5% dvig pokojnin od 01. aprila do decembra 2023 potrebnih 206 mio eur, v letu 2024 pa 274 mio eur. To je po eni strani visok znesek, po drugi strani pa, če se ta znesek razdeli med vse uživalce pravic, ki jih je okoli 650.000 - pa izredno malo.

Spomnimo, da je bilo ob prevzemu vlade Roberta Goloba v demografskem skladu dovolj denarja za te izzive in če ne bi rušili, ampak gradili naprej, kar ste prevzeli, nadaljevali, bi bilo tega denarja dovolj. Prav denar iz tega sklada je bil namenjen med drugim tudi upokojencem – pa ga je ta vlada preusmerila z rebalansom na urad za migracijo. Prav tako je bil denar za tistih 65.000 starostnikov, ki so potrebovali posebno pomoč in postrežbo – pa ga sedaj tudi ni več. Prav šokantno je, da Vlada najde v sistemu 140.000 mio za financiranje Zveze borcev, pa razne druge nevladne organizacije ter odpise kazni kršiteljem predpisov in to retrogradno, ki sploh nikoli ni bilo dovoljeno posegati retrogradno z zakoni za nazaj. Nadalje je vedno dovolj denarja za vse tiste, ki nikoli niso plačevali ničesar v državno blagajno, ampak vedno le črpali iz nje, tudi po več sto milijonov – medtem pa za upokojence, ki so vso aktivno dobo, nekateri še po tem, ves čas vplačevali predpisane zneske v državni proračun, se pa ne najde, ampak se jim celo dodatno zniža količnike pred upokojitvijo.

Tako, kot upokojence, vlada zapostavlja in diskriminira tudi zdravnike, kmete, gasilce in druge skupine še aktivnih državljanov, čeprav brez nekaterih država sploh ne more funkcionirati normalno.

Še več : vlada celo vrača kazni med protesti tujcem ?? S kakšno pravico pa je tujcem dovoljeno protestirat proti vladi v državi gostiteljici ? Kaj so pa tujci sploh delali na protestih ? Tujci te pravice sploh nimajo ne po zakonu ne po ustavi !!! A jih je zdajšnja vlada najela za to, da izvajajo neredne, pretepajo policijo in novinarje ter delajo škodo v Sloveniji ???

Vlado bi posebej opozorili na to, da se ne strinjamo z načinom vladanja, kjer vlada vmešava v delo organov pregona in sodno vejo oblasti s šikaniranjem, grožnjami in izsiljevanjem, kot to neposredno in posredno lahko spremljamo preko DZ in preko medijev v živo. Pri tem bi izrecno želeli izpostaviti tudi izsiljevanja in grožnje na US v zvezi z zakonom o javno RTV. Ta vlada je s tem povsem degradirala pravni in demokratični sistem.

Vlada se tudi ves čas prizadeva vladati v negativni smeri, uničiti vse kar diši po slovenskih vrednotah in slovenskim izročilom. Ljudje niso več varni pred ničemer, Vlada zelo nedržavotvorno vodi državo in se je že »proglasila« za multifunkcionalno vlado. To pomeni, da odloča v imenu vseh treh vej oblasti : zakonodajne, izvršne in sodne.

Tudi s tem, ko ta vlada dvojno plačuje represivne organe in institucije - poleg rednih, tudi paradržavne, ki jih vodijo nevladniki in od katerih se vlada posebej prizadeva, da je učinkovit samo ta, ki ga vodi vlada ločeno od sistema – je popolnoma netransparentno trošenje davkoplačevalskega denarja. Samoeden od primerov so številni strateški sveti, ki med drugimi, dokazujejo, da sploh ne gre za strokovnost, ampak za arbitrarno vodenje države mimo vseh predpisov. Zelo dober primer je strateški svet za sovražni govor, ki ga vodi Nika Kovač. Gdč Nika, ki je sama polna sovraštva do drugače mislečih in ki ne zna in ne zmore komunicirati z drugače mislečimi , naj bi sedaj vodila strateški svet za »sovražni govor«, čeprav ga že opredeljuje zakonodaja v 297.členu KZ in je že v pristojnosti policije in tožilstva !?! Nika Kovač sedaj celo predlaga razširitev pojma »sovražni govor« , da bo po meri tistih vladajočih, da ja ne bi nihče kritiziral njihovega dela ali dela vlade. Predlagala je celo cenzuro objav v medijih in družbenih omrežjih !?! A je z vami na vladi vse v redu ? Samo vprašam. Vse te neumnosti stanejo, pa še nobenega učinka ni od tega, razen da tisti, ki se naj bi borili proti sovražnemu govoru, prav to počnejo sami.

Če bi ta vlada racionalno trošila davkoplačevalski denar in ga prenehala razmetavati za neproduktivne in neučinkovite stvari, ne bi bila dandanes tako visoke inflacije – vsekakor pa bi ostalo dovolj za dostojne pokojnine, vsem državljanom pa bi prihranili stres in mirno življenje ter bivanje.

AVTANAZIJA= USMRTITEV. Z evtanazijo se ne strinjamo. O našem življenju in smrti ne dovolimo, da bo odločalo 5000 podpisnikov, nekaj strokovnjakov in DZ. Tisti ki to podpisuje lahko odloča le o sebi, o svoji smrti – nikakor pa ne pa o komerkoli drugem. Namreč ta vlada je samo v enem letu vladanja, dokazala, da premore sovraštva za izvoz – zato je iz tega vidika ta zakon že samo, ko pomislimo nanj, podvržen najhujšim zlorabam sveta. Tak zakon je tudi protiustaven in protizakonit, zato bi bilo sprejemanje takšnega zakona tako za predlagatelja, kot posameznike in tudi za kompletno vlado pregonljivo in kaznivo.

v imenu članov Inštituta 1. oktober
zapisala : Grčman Režka